



partner týdeníku
Zrcadlo Blanenska
a Boskovicka

OKNA
STAVONA
Boskovice s.r.o.
tel. 516 45 40 76
mobil: 737 231 500
stavonaboskovice@tiscali.cz
17. listopadu BOSKOVICE
www.stavona.cz

Policisté u přechodů

Akce Zebra se za tebe nerozhledne byla zaměřena na chodce



Více na str. 2

Rozhovor s jednatelem

Jaroslav Černý představuje nejbližší budoucnost boskovické nemocnice



Více na str. 5

Další domácí ztráta

Fotbalisté Rájce-Jestřebí v neděli pouze remizovali s Vyškovem



Více na str. 12

Do Blanska zavítala poprvé Miss aerobik tour



Soutěž. Zaplněná hala, skvělá atmosféra. Tak vypadala v sobotu akce Miss aerobik tour, která poprvé zavítala do Blanska. Na ploše se v průběhu čtyř hodin představily v pěti kategoriích téměř dvě stovky soutěžících z celé republiky. Kromě cvičení s lektorem a loňskými miss absolvovaly ty nejlepší také rozhovor s moderátorem Petrem Salavou. Porota vybrala v každé kategorii deset, resp. sedm nejlepších, které postoupily do semifinále. To se koná poslední květnovou sobotu v Praze. Výsledky a další fotografie z akce najdete na str. 6. (pš), foto Pavel Šmerda

Ředitelé se bouří proti situaci ve školství

Bohumil Hlaváček

Blanensko a Boskovicko – Ředitelé základních škol našeho regionu se bouří. Podmínky pro výchovně vzdělávací činnost zejména na druhém stupni se v důsledku obrovských celospolečenských změn podle nich zhoršují způsobem, který v novodobé historii školství v českých zemích nemá obdobu. Úvádějí to mimo jiné v oficiální výzvě, kterou odsouhlasili na svém setkání u kulatého stolu s krajskými politiky v ZŠ TGM Blansko minulý týden. Iniciátorem byl místní ředitel Pavel Nezval spolu s kolegymi Milošem Randulou ze ZŠ Letovice a Ivo Polákem z Zdeňkem Buryškem.

„Zabývali jsme se především dvěma zásadními problémy. Prvním je neúnosné množství žáků odcházejících z pátých ročníků na víceletá gymnázia,“ uvedl Nezval. Podle něho se tím stále

více prohlubuje selektivnost českého školství. „Jen na naší škole ze šestačtyřiceti páťáků jde na gymnázium šestnáct. Zatímco v roce 1992 podíl činil pět procent, dnes je to v rámci Jihomoravského kraje již deset. A třeba přímo v Blansku neuvěřitelných pětadvacet procent,“ je rozhořčen ředitel. Jak říká, směrná čísla povolující třídy na těchto typech škol by se měla rozhodně snížit. „Gymnázia by měla být opravdu výběrovými školami, a ne doslova vykrádat základky,“ dodal.

Další otázka. Stanovení normativů při přerozdělování státních mzdových prostředků prostřednictvím kraje. Ten je zřizovatelem drtivé většiny středních škol. „A výrazně je v této oblasti zvyhodňuje,“ pokyvuje hlavou místostarosta Blanska Ivo Polák, který nad pořádáním kulatého stolu převzal záštitu. Rozpočtová pravidla na úrovni krajů patří k hlavním problémům, protože

jsou nelogicky stanoveny. Úředníci tvrdí, že je to politické rozhodnutí. Právě proto oslovili ředitelé lídry kandidátek hlavních politických stran před podzimními volbami, aby se setkání zúčastnili. Ne všichni se dostavili. A ti co ano, o situaci nevěděli nic nebo minimum. „Vůbec jsem neušil, že ředitelé takové záležitosti trápí,“ přiznal poslanec Michal Hašek, sociálně demokratická jednička. Jak řekl, bude interpelovat v této věci ministra školství Lišku v poslanecké sněmovně. „V případě volebního úspěchu se hodlám touto věcí intenzivně zabývat,“ přislíbil.

Pokřivenost normativů je opravdu vážným problémem. Přítomní ředitelé se proto rozhodli ozvat se zásadní způsobem. Zpracovali oficiální výzvu, kterou oslovují všechny pedagogické pracovníky kraje, aby se k ní připojili. Jakou bude mít odezvu u kompetentních orgánů, je otázkou.

Zloděj vykradl obecní úřad

Lipůvka – Víkend využil zatím neznámý zloděj k tomu, aby se vloupal do budovy obecního úřadu v Lipůvce. Ukradl finanční hotovost i výpočetní techniku. Obci způsobil škodu téměř dvě stě čtyřicet tisíc korun.

„Po pachatelí pátráme, v této souvislosti se obracíme na spoluobčany se žádostí o pomoc. Zejména se nám jedná o pohyb podezřelých vozidel nebo osob v Lipůvce o víkend od 18. do 20. dubna. Občané se mohou obrátit přímo na Okresní ředitelství Policie ČR Blansko na telefon 974 631 396,“ uvedl zástupce ředitele blanenských policistů Zdeněk Grénar. (hrr)

Pohřešovaného mladíka objevil potápěč v Křetínce

Letovice – Amatérský potápěč našel o víkendu v přehradě Křetínka u Letovic potopené auto i s mrtvým řidičem. Nacházelo se ve slepém rameni nádrže. Podle zástupce ředitele blanenských policistů Zdeňka Grénara bylo v hloubce asi deseti metrů. Potápěč tedy místo označil bójkou a přivolal policisty.

Na místo se dostavili policejní potápěči, kteří nejprve auto prohledali na místě pod hladinou. Poté dorazil speciální jeřáb, který ho vytáhl na břeh. Tam se potvrdily obavy, že by ve voze mohl být mladík z Letovic, kterého policisté pohřešují od února letošního roku. Pohřešovaného mladíka identifikovala také rodina. Policisté nyní prověřují, zda šlo o sebevraždu nebo násilný trestný čin. To má vyjasnit nařízená pitva. Zatím není ani jasné, kudy auto do přehrady sjelo.

Policisté pátrali po Antonínu Klimešovi z Letovic od konce února. Mladík odjel v dopoledních hodinách z místa trvalého bydliště a už se nevrátil a nepodal o sobě žádné zprávy. Od začátku se uvažovalo o tom, že motivem jeho odchodu může být úmysl spáchat sebevraždu. (hrr)

Petr Kolář: K Olešnicku mám velmi pěkný vztah

Radim Hruška

Olešnice – Olešnické mateřské centrum Hastrmánek uspořádalo minulý týden koncert. Kromě skupiny Marná snaha a žáků letovické základní umělecké školy na něm vystoupil také Petr Kolář. Ještě než zapíval, udělal si čas na několik otázek.

Vy máte k Olešnicku určitý vztah, můžete prozradit jaký?

Já jsem tady vyženil chalupu ve Křténově, takže sem jezdíme, když máme volno. Hlavně moje žena se synem tady tráví hodně času, já už ho tolik nemám. Natrvalo tady bydlí můj tchán.

Jak jste se dostal k vystoupení pro Hastrmánek?

Domluvil se to přes mého tchána. Já bych o Hastrmánekovi asi ani nevěděl, ale je určitě dobré dělat podobné akce, když je čas.

Stává se často, že někde hrajete také bez nároku na honorář?

Mám takové akce v kalendáři. Zrovna minulý týden jsme dělali pro velkou nadaci. Zpívali jsem v O2 aréně, kde bylo patnáct tisíc postižených. Bylo to skvělé. Myslím si, že pokud to jde, tak je potřeba pomoc, a to nejen postiženým. Nedělám to jen já.

Máte spoustu aktivit, co je pro vás v současnosti hlavní?



Petr Kolář. Kromě zpívání pomohl známý rocker vylosovat také tombolu. Foto Radim Hruška

Letovický zámek se otevře turistům

Letovice – Historicky první kompletní návštěvnická sezóna čeká v letošním roce letovický zámek. Zchátralá památka, kterou se snaží opravit její nový majitel Bohumil Vavříček z Boskovic, otevře své dveře prvním návštěvníkům už prvního května.

Zámek pak bude přístupný klasicky každý den kromě pondělí, a to až do konce října. Jeho návštěvníci budou mít jedinečnou možnost si prohlédnout celý objekt, ve kterém ale chybí jakékoliv vybavení. Ještě před samotným zahájením se do zdí zámku podívali lidé v rámci akce Zdravého města Letovice a Nového sdružení zdravotně postižených. Pokračování na str. 3

Na podzim jsem natočil desku, která se jmenuje Bez křidel. Je pěkná a docela úspěšná. Teď se staráme o reklamu a jezdíme koncerty. Chystáme se na slovenské turné. V létě budeme k vidění na festivalech. Všechny naše koncerty jsou na stránkách www.petrkolar.cz. Na podzim bych už chtěl začít pracovat na další desce. Ještě do toho hrajeme v Praze Tři mušketýry, takže je toho dost.

Která vaše píseň je, podle vás, mezi lidmi nejnámější?

Určitě jsou to písničky Ještě, že tě lásko mám a Vyznání. Nebo ústřední melodie z Pojišťovny štěstí. (smích)

Pokračování na str. 3



Výsledky Miss aerobik tour – Blansko, kategorie MiniMiss: 1. Anna Bednářová, 2. Aneta Sommerová, 3. Nela Šenková (všechny Blansko). **Kategorie Kadet:** 1. Dominika Pernicová, 2. Barbora Novotná (obě Blansko), 3. Adriana Štolová (Znojmo). **Kategorie Junior:** 1. Darina Grulichová, 2. Nikola Farkašová, 3. Lenka Krátká (všechny Blansko). **Kategorie Miss, postupující do semifinále:** Barbora Dvořáková, Barbora Černošková (obě Blansko), Michaela Hříbková (Dyjákovice), Michaela Pavlová (Uničov), Natálie Lorencová (Chomutov), Tereza Quittová, Barbora Palasová (obě Brno). **Kategorie Missis:** 1. Ivana Riznerová (Olomučany), 2. Anežka Vrbová, 3. Edita Kadlecová (obě Blansko). (př) foto Pavel Šmerda

z redakční pošty □ z redakční pošty □ z redakční pošty □ z redakční pošty □ z redakční pošty

Třetí pomoc pro hospic

Učinit dobrý skutek a přitom si užít pořádnou porci zábavy? To vše mohli návštěvníci benefičního koncertu v drnovickém Lidovém domě. Už potřetí tam hrála folková skupina Svítání na akci ve prospěch Domu léčby bolesti s hospicem sv. Josefa v Rajhradě u Brna. Přichází do sbírky přispívali svými dobrovolnými dary na místo vstupného. Letos putovalo z Drnovic na dobrou věc celkem 17 526 Kč.

„Částka, kterou jsme nashromáždili, je více než trojnásobná oproti loňskému roku. To jistě svědčí o tom, že jsme koncertem a výstavou minulý rok návštěvníkům dali více než jen zábavu,“ komentoval úspěch akce starosta Orla Petr Ducháček. Reagoval tak na fakt, že důraz na zvýraznění prospěšné práce hospiců, který byl kladen i na benefici minulý rok, se vyplatil.

Průběh akce byl vydařený i díky velmi slušné návštěvě. Rozhodla se ji podpořit více než stovka lidí. Kladně akci hodnotil i přítomný ředitel Oblastní charity Rajhrad Jaromír Bílý. „Vybraná částka mě velmi těší, víc jsem ale nadšen z toho, že se v tak poměrně malé obci dokázalo sejit tolik lidí, kteří mají o práci hospiců zájem.“ Tato slova zahřála u srdce nejen všechny organizátory, kterým patří nemalý dík za odvedenou práci. Jistě jim dodala i sílu do v pořadí čtvrté benefice, která by se mohla konat již příští rok.

Orel Drnovice

ČKD posiluje svoje pozice

Holding ČKD Blansko, tradiční výrobce těžkých svislých soustruhů, vodních turbín a zařízení pro hydroenergetiku, v loňském roce posílil o divizi Wind, která se specializuje na dodávky větrných elektráren na klíč. Divize Wind v průběhu ledna úspěšně dokončila montáž dvou větrných elektráren v obci Pchery na Kladensku. V letošním roce ČKD Blansko založilo dceřinou společnost ČKD Blansko Small Hydro, která se specializuje na dodávky vodních turbín a hydrotechnického vybavení pro malé vodní elektrárny.

S tímto rozvojem společnosti souvisí i nové cíle, stanovené generálním ředitelem Jiřím Paštikou. „Základním cílem je, aby všechny firmy v holdingu ČKD Blansko byly úspěšné a ziskové. Úspěšná firma by měla plnit očekávání všech zúčastněných skupin, tedy našim zákazníkům dodávat výrobky světové kvality v dohodnutých termínech, pro zaměstnance být atraktivním zaměstnavatelem, pro dodavatele významným zákazníkem s dobrou platební morálkou, pro banky váženým a důvěryhodným partnerem a pro akcionáře zvyšovat hodnotu firmy,“ uvedl Paštík a dodal, že holding ČKD Blansko je součástí silné skupiny J&T, která je významným středoevropským investorem

především v regionu České a Slovenské republiky. Korporace vlastněné nebo spravované touto skupinou aktuálně zaměstnávají téměř 5000 pracovníků a vykazují tržby zhruba na úrovni 475 mil. EUR.

Pro rozvoj a růst společnosti ČKD Blansko jsou klíčovými potenciálem její zaměstnanci. Bohužel i ve společnosti ČKD Blansko se potýkají s nedostatkem zejména kvalifikovaných pracovníků odborných dělnických profesí. Podle vyjádření personální ředitelky ČKD Blansko Terezy Svobodové by firma v současné době mohla ihned zaměstnat až několik desítek pracovníků, zejména na montáže strojů, a dále profese jako horizontkář, brusič, soustružník, obráběč kovů, kotlař a další. ČKD Blansko dnes představuje stabilního a perspektivního zaměstnavatele, který nabízí svým zaměstnancům nejen jistotu dobrých výdělků, řadu firemních výhod, které se nadále rozrůstají, ale i odborný růst a zajímavou práci na špičkových výrobcích, které jsou známé v celém světě.

ČKD Blansko

Soutěž pódiových skladeb

V neděli 20. dubna se vypravilo 12 děvčat z Relax klubu Rájec-Jestřebí společně s trenérkami a ochotnými rodiči do lázeňského města Poděbrady. Konala se tam soutěž v pódiových skladbách Poděbradská brána v kategoriích Aerobic team show, Step aerobik a komerční aerobik. Naše děvčata se představila v komerčním aerobiku, v 1. kategorii 9 - 11 let.

Pro velkou nemocnost jsme museli trochu improvizovat. Holky šly na řadu desáté v pořadí a zacvičily výborně. A teď čekání na konečný ortel rozhodčích. Po slavnostním nástupu vyhlášovali pořadí od posledního 11. místa. Šesté, páté a my stále nic. Nejhorší umístění je 4. místo - bramborová medaile. Naštěstí se nám vyhnula. To jsme už propukli v obrovský jásot, protože jsme věděli, že bez poháru neodejdeme. Až to přišlo, 2. místo - skladba Fannynky Relax club Rájec - Jestřebí. Děvčata převzala pohár, dort, diplomy a další věcné ceny.

Určitě je to velký úspěch, protože prosadit se v tak silně obsazené soutěži je obtížné. Lepší než my byla pouze děvčata z Nového Města nad Metují. Velký dík patří i ochotným rodinným příslušníkům, kteří nás do Poděbrad dovezli a také nás psychicky podporovali.

A ještě jména dívek, které se o úspěch postaraly: Linda Horbalová, Markéta Stloukalová, Alena Chlupová, Eva Juříčková, Denisa Pěničková, Veronika Holcová, Veronika Musilová, Míša Pěničková, Eva Müllerová, Nikola Janáková, Petra Nezvalová a Veronika Švábová.
Marie Müllerová, Iveta Müllerová, trenérky

Výstava Anny Kocmanové

Vernisáž byla zahájena výstava obrazů s názvem Pocity, jejichž autorkou je malířka Anna Kocmanová, rodačka ze Lhoty Rapotiny. V prostorách lysického zámku se sešlo několik příznivců, kamarádů, rodinných příslušníků a známých, aby s Annou Kocmanovou prožili tuto slavnostní chvíli. Přítomná byla také malíččina dcera Anička, která zdědila výtvarné nadání po své matce. Jeden z jejich obrazků je vystaven u vchodu do výstavní místnosti. Díla Anny Kocmanové jsou malovaná kombinovanou technikou a olejem. Kromě názvů jednotlivých obrazů si návštěvníci mohou přečíst také krátké verše, které se k nim vztahují a jejichž autorem je Martin Ženata. On sám také celou slavnost provázel.

Na začátku vernisáže zazněla z úst Pavly Živné píseň z autorského muzikálu Mezi lidmi a bohy, který jste mohli zhlédnout na podzim roku 2006 v Boskovicích. Jak Martin Ženata připomněl, Anna Kocmanová je nejen malířkou, ale také se již několikrát podepsala jako režisérka pod divadelní vystoupení, mezi něž patřil i zmiňovaný muzikál. Po krátkém proslovu se galerií rozeznělo několik líbezných tónů, jejichž autorem je Stanislav Černý. Nechal se inspirovat vystavovanými obrazy a složil krátkou skladbu, kterou zahrál na španělskou kytaru.

V druhé části vernisáže zazněla další píseň z muzikálu Mezi lidmi a bohy, tentokrát v podání Michala Pernici, autora hudební části tohoto muzikálu, z jehož pera písně pocházejí. Posledním zpívaným vystoupením byla známá píseň Yesterday, kterou na kytaru zahrál a zpíval Michal Pernica s Pavlou Živnou. Hudební tečku za celým programem udělal Nikola Král svou hrou na mandolínu. Výstava v lysickém zámku potrvá do 18. května, stejná autorka se prezentuje do konce května také v Galerii Ve Věži v Blansku.
Pavla Živná

Jarní toulky Blanenskem

Žáci V. A ZŠ Blansko, Erbenova, připravili na 14. dubna pro kamarády ze třetích tříd v rámci hodin vlastivědy, českého jazyka a práce s počítačem jarní putování okrem Blansko.

Každý žák si vybral zajímavé místo nebo město, které našel na mapě našeho okresu.

Z literatury a na internetu děti zjišťovaly informace a připravily si krátké vyprávění o zvoleném tématu.

K dokreslení vyhledaly ke své prezentaci odkaz na internetu s nejvhodnějším fotografickým doprovodem. Děti byly překvapené, kolik zajímavostí ve svém okolí objevily. Sedmadvacet krátkých upoutávek na zajímavá místa na Blanensku jsou jen začátkem poznávání krás místní krajiny.
Alena Lysoňková

RENOVACE DVEŘÍ

Opláštění dveří materiálem vysoké kvality ve 25 dekorech

Zasklívací a ozdobné rámy v několika provedeních

Výměna skel za nové

Opláštění zárubní (dřevo i kov)

Velký výběr kování ve všech povrchových úpravách

Vzorkovny:
KaSC, Komenského 6, Prostějov
Tel.: 737 748 058
Brněnská 416, Černá Hora
Tel.: 516 437 125, 737 748 058
e-mail: s.solar@mybox.cz
www.solar.portas-renovace.cz

PORTAS
dveře zárubně schody

Ráno odvezeme,
večer přivezeme!

ZDARMA poradenský servis, montáž a doprava!

Cukrářská výroba

Peso spol. s r. o.

Pražská 66, Blansko

Vyrábí:

- ❖ cukrářské výrobky
- ❖ dorty a spec. výrobky
- ❖ svatební koláče
- ❖ mini zákusky
- ❖ dezerty rautové
- ❖ svatební cukroví
- včetně možností přípravy výslužek

Tel.: 516 416 387

podnikatelská
inzerce

„Půjčky pro zaměstnance, podnikatele, důchodce i občany Slovenska, bez poplatků i s možností odložení. Tel.: 723 186 777”

HYPOTÉKY - aktuální výběr, - novinky, refinancování a - konsolidace vašich úvěrů.
Kontakt: Ing. Marcela Kožoušková, Boskovice, telefonní číslo: 605 285 670.

ŽIVA LYSICE – NOVÉ ZBOŽÍ: skalničky, trvalky, zakrslé dřeviny – kmínkové – vzácnější druhy, popínavé balkónovky, přísada zeleniny. Tel.: 608 734 126.

HYPO ÚVĚR
Neplatíte poplatky
Vyplácíme exekuce
Ručení nemovitostí
Tel: 608 739 016

ŘÁDKOVÁ INZERCE

Prodám přenosný černobílý televizor Merkur a Pluto, naftová kamna, starší malou chladničku Lehel, pěknou, zachovalou kombinovanou ledničku s mrazákem Calex, 2 kompresory, obsah 350 l, vše funkční, odvoz z BK, cena dohodou. Tel.: 607 887 573.

Prodám klavír F. Schmidt a comp. Schuler – BOSENDORFER Wien, velmi zachovalá krásná starožitnost - z r. 1890, pěkný zvuk, vel. 148 x 171 x 98 cm. Foto zašlu e-mailem. Cena asi 5 tis. Tel.: 737 622 786.

Prodám Ford Focus Combi



Střední odborná škola a Střední odborné učiliště
Masarykova škola práce
Tyršova 500
679 61 Letovice
Tel.: 516 474 878; Fax: 516 474 879
email: info@stredni-skola.cz

Škola nabízí volná místa v oborech:

- čtyřleté obory ukončené maturitní zkouškou:

- 36-47-M/001 Stavebnictví - pozemní stavitelství
- 63-41-M/006 Obchodně podnikatelská činnost
- 33-42-M/001 Nábytkářství

- tříleté obory ukončené výučním listem:

- 33-56-H/001 Truhlář, truhlářka
- 36-67-H/001 Zedník

Podrobnější informace o všech oborech, včetně učebních plánů získáte na adrese
<http://www.stredni-skola.cz>



Rozvíjející se společnost
KULIČKOVÉ ŠROUBY KUŘIM, a.s.
Blanenská 257, 66434 Kuřim
hledá do stálého pracovního poměru pracovníky těchto profesí:

- Brusič závitů, brusič na kulato
- Obráběč kovů
- Soustružník
- Kontrolor jakosti
- Konstruktor - projektant

Nabízíme:

- náborový příspěvek 10.000,- Kč s platností do 30. 6. 2008
- možnost zapracování
- finanční ohodnocení dosahovaného výkonu
- týden dovolené nad rámec ZP
- pracovní dobu 37,5 hod. týdně
- příspěvek na stravování, dopravu a penzijní připojištění

V případě zájmu o práci v naší společnosti se prosím obraťte na naše personální oddělení:
Iveta Musilová, tel.: 541 102 555, fax.: 541 103 634
e-mail: musilova@ks-kurim.cz

r.v. 1999, najeto 100 000 km, cena 105.000,- Kč. Tel.: 774 262 256.

Prodám levně kvalitní ruční pletací stroj DOPLETA 160 v perfektním stavu včetně instruktážní knihy - návod, k tomu dám zdarma stoh časopisů DOPLETA a vzorů na pletení. Tel. 607 923 436.

Prodám starožitnou skříň prosklenou, částečně vyřezávanou rok cca 1935. Před renovací. Tel. č.: 723 199 235.

Prodám el. bubnovou sekačku na vysokou trávu za cenu motoru a bantam koleček. Tel. č.: 723 199 235.

Koupím různé myslivecké

a lovecké potřeby, jako např. zbraně a náboje, doklady a písemnosti, nože a tesáky, odznaky a knihy, dalekohledy a puškohledy a další věci a to jak pro praxi tak i do sbírky koupím. Tel. číslo: 777 074 592.

Inzerce
Tel.: 777 331 510
516 410 243
e-mail:
souckova@zrcadlo.net

**CENÍK
ŘÁDKOVÉ INZERCE**

PODNIKATELSKÁ INZERCE
zaměstnání, služby, prodej-koupě aj.:
20 Kč/rádek (33 úhozů) + 50 procent za rastr, negativ nebo rámeček (ceny jsou uvedeny bez DPH), možnost slevy za opakovanou inzerce.

RODINNÁ KRONIKA
vzpomínka, blahopřání, poděkování aj.: 80 Kč bez foto, 120 Kč s fotkou (ceny jsou uvedeny bez DPH).

Dům dětí a mládeže, Letovice, okres Blansko
Československá 5/137, 679 61 Letovice
e-mail: ddmletov@bosnet.cz, tel.: 516 474 170, 516 476 880
mobil: 605 825 380, www.ddmletovice.net

LETNÍ DĚTSKÉ TÁBORY DDM LETOVICE – 14 DNŮ V ORLICKÝCH HORÁCH

- ◆ **SPORTOVNĚ REKREAČNÍ TÁBOR** se zaměřením na rekreační sporty a táborové hry, určeno pro chlapce i dívky od 7 let
- ◆ **SPORTOVNÍ TÁBOR** – se zaměřením výuky judo, jiu jitsu, karate a sebeobrany, určeno pro chlapce i dívky od 7 let, pro začátečníky i pokročilé
- ◆ **SPORTOVNÍ TÁBOR** – se zaměřením na výuku aerobiku, určeno pro dívky od 7 let, pro začátečníky i pokročilé

Všechny tábory proběhnou současně v termínu 29. 6.–12. 7. 2008, s ubytováním a stravováním v RZ ATLAS Čenkovice.

V ceně 3 440 Kč je zahrnuta doprava BUSem (z Brna, Blanska, Boskovic, Letovic...), ubytování, stravování, pojištění, pedagogický dozor, zdravotník, trenéři.

Podrobnější informace a potřebné formuláře ke stažení na www.ddmletovice.net

HAKR Company

Přijme zaměstnance do pozic:

Obsluha CNC – vysekávacího lisu

- vyučen ve strojírenském oboru
- znalost výkresové dokumentace
- základy práce s PC
- samostatnost, spolehlivost

Práce vhodná i pro absolventy, nepřetržitý provoz.
Nástup: květen 2008

Svářeč

- platné svářečské zkoušky /CO2/
- vyučen ve strojírenském oboru
- praxe 2 roky
- samostatnost, spolehlivost

Nástup: ihned

Brusič

- vyučen ve strojírenském oboru
- pracovitost, spolehlivost
- možnost zaučení

Nástup: ihned

Nabízíme:

- práci v perspektivní, rozvíjející se firmě
- dobré platové podmínky s motivačními faktory
- zaměstnanecské výhody
- profesní růst

Kontakt:
Tel.: 516 499 494;
e-mail: hajkova@hokrcompany.cz



Čtvrtek 1. května 2008 od 14.00 hodin
Rekreační oblast Palava, občerstvení Gizela

OSLAVA SVÁTKU PRÁCE

Srdečně zve OVV ČSSD BLANSKO a MO ČSSD Blansko za účasti kandidátů voleb do Krajského zastupitelstva
Mgr. Michala Haška a Mgr. Ivo Poláka
Hosté: Mgr. Bohuslav Sobotka a Ing. Miloslav Kala

**Minigolf a pečené sele zdarma, bohatý kulturní program.
Hudební doprovod Tom Sawyer Band.**

Srdečně zvou pořadatelé

Jemnostpán Krakonoš & **GIORDANO** uvádí:

TŘI SESTRY GAMBRINUS TOUR 2008

OPĚT S HOSPODOU NA PODIU
A PROJEKCI STRAŠLIVÉHO FILMU II. !!!

16. 5. ZIMNÍ STADION od 20,00 hod vstup od 19,00 hod BLANSKO

HOSTÉ: **DOCTOR P.P., DE BILL HEADS**
HOST DO PAUZY: **FANÁNEK /JEVANY/**

PŘEDPRODEJE: BRNO: Indies, Poštovská 2, tel.: 542 218 382, Brněnské kulturní centrum, Běhounská 17, tel.: 542 210 863,
BLANSKO: Informační kancelář Blanka, Rožmitálova 6, tel.: 516 410 470, Bowling Blansko, Dvorská, tel.: 516 412 244, Viktoria-Tip,
Rožmitálova 32, tel.: 739 059 910, **BOSKOVICE:** Informační středisko, Masarykovo nám. 1, tel.: 516 488 677, SHID Music,
Masarykovo nám. 13, tel.: 777 135 338, **LETOVICE:** Informační centrum, Masarykovo nám. 29, tel.: 516 476 790
DALŠÍ INFO: www.bkrockfest.wz.cz, matras.m@seznam.cz, tel.: 777 660 506

PARTNĚŘI:

Vstupné 215 Kč v předprodeji + poplatky, 270 Kč na místě

www.trisestry.cz, www.trisestrytour.cz, www.gambrinus.cz Právě vychází nové CD:

GENERÁLNÍ PARTNER: PARTNĚŘI:

Vstupenky v síti včetně všech cestovních kanceláří ČEDOK a FIRO TOUR a KNIHKUPECTVÍ KANZELBERGER, www.ticketstream.cz, tel.: 224 263 049, e-mail: ticket@ticketstream.cz. Na tuto akci můžete zakoupit , které si zaplatíte a ihned vytisknete z pohodlí svého domova.

PIVOVAR ČERNÁ HORA VÁS ZVE NA TŘETÍ

ČERNÁ HORA 1298

PIVNÍ MÁJ 3. 5. 2008

V ČERNÉ HOŘE 3. KVĚTNA 2008

Pod záštitou
poslance PČR
Františka Sivery,
náměstka hejtmána JMK
Milana Venčíka
a starosty
městse Černá Hora
Bohumila Hlavíčky

12:00 CYKLISTICKÝ NEZÁVOD "Ve stopě Petra Bezruče s Josefem Zimovčákem"

Začátek nezávodu před ČD Brno-Řečkovice. Slavnostní ceremoniál za přítomnosti zajímavých osobností. Trasa vede z Brna do Černé Hory po trati dlouhé 28 km. Informace na www.pivovarcernahora.cz. Každý cyklista, který vystoupá do nejvyššího bodu trasy, na vrchol Jedle (565,1 m n.m.), obdrží zázvorovou limonádu Adraka. V Černé Hoře získá každý z účastníků pouťovou skleničku v úschovně kol naproti budově pošty.

Program na nádvoří:

13:30 Moderátor Milan Noha
Průvod mažoretek a Velký dechový orchestr ZUŠ Letovice
14:00 Slavnostní zahájení
Hamletí - Dalibor Gondík, Aleš Háma,
Jakub Wehnerberg, Hardy Mazuki
14:10 Jízda elegance - přehlídka historických kol
15:30 Vladimír Hron - Abeceda hvězd
16:00 Předání certifikátů novým držitelům značky
Moravský kras-regionální produkt
Křest nových výrobků

Sladovna:
20:00 Ilona Stryová - taneční zábava, houslová show

V průběhu celého odpoledne:
exkurze v pivovaru • atrakce pro děti i dospělé • soutěže o ceny • pivní speciality • nové výrobky

Autobusová doprava navazující na osobní vlaky v Rájci-Jestřebí:
• odjezdy z nádraží Rájec-Jestřebí od 12:45 hod
• odjezdy z Černé Hory od areálu firmy VF do 21:00 hod

VSTUPNÉ 50,- Kč, děti do 140 cm zdarma

17:00 Taneční klub Nelly při ZŠ Černá Hora a Lysice
17:15 Maxim Turbulenc
18:15 Biketrialová show
18:30 Walda gang - Waldemar Matuska revival

MEDIÁLNÍ PARTNĚŘI

LEGENDA SE VRACÍ (JASNÁ PÁKA)

HUDBA PRAHA

• EMINENCE ROCK • TŘETÍ ZUBY • B-NICOL •

PÁTEK 2.5.2008 od 19 h.

Dělnický dům Blansko

předprodej: 190,- Kč
HUDEBNINY BLANSKO
na místě: 240,- Kč
info: 774 202 606
výtěžek věnován na charitativní účely

VELKOOBCHOD NEZVAL specializovaný velkoobchod nápojů a potravin
BRU METAL s.r.o. ZÁMEČNICKÁ VÝROBA SVARČECNÉ PRÁCE
Svatbářská 500
Blatná
tel: 518 417 054
mobil: 609 739 278

Záštitu nad akcí převzal ředitel Krajského úřadu Jihomoravského kraje Ing. Jiří Crha.

HLEDÁME KAMELOTY

pro BOSKOVICE
a LETOVICE

Informace:
776 101 004
nebo
přímo v kanceláři redakce
nám. Svobody 2,
Blansko
(vlevo od radnice, 2. patro
nad prodejnou lahůdek JENA)



Tyco Electronics Czech je součástí společnosti Tyco Electronics, která je největším světovým výrobcem a dodavatelem kabelové a konektorové techniky. Náš moderní závod se sídlem v Kuřimě (okr. Brno venkov, 10 km severně od Brna) je svým výrobním programem zaměřený na kabelovou a konektorovou techniku pro automobilový průmysl (VW, Mercedes, Opel, BMW). Současný počet zaměstnanců je více než 1800.

ROZVÍJÍME SE A HLEDÁME NOVÉ ZAMĚŠTNANCE

- OPERÁTOR/OPERÁTORKA •
- SEŘIZOVAČ •
- NÁSTROJAŘ •

Nabízíme dobré finanční ohodnocení
čtvrtletní bonus až 6 000,- Kč
13. plat
příspěvek zaměstnavatele na závodní stravování
příspěvek zaměstnavatele na dopravu dle vzdálenosti bydliště
perspektivní a stabilní zaměstnání v prosperující společnosti
práce v čistém a příjemném prostředí moderního závodu
týden dovolené navíc
autobusové nádraží přímo před závodem s velmi dobrým spojením

Kontaktujte telefonicky personální oddělení nebo nás navštivte přímo v sídle společnosti

Tyco Electronics Czech s.r.o.
Personální oddělení
K AMP 1293, 664 34 Kuřim
Tel. 541 162 251, 541 162 111
e-mail: Lzovcakova@tycoelectronics.com
www.tycoelectronics.cz

Tyco Electronics
Our commitment. Your advantage.

krajský přebor

Ráječko přivezlo z Veselí jen bod

Smolná série Ráječka pokračuje. Přes jasnou převahu vybojovalo ve Veselí jen bod.

Veselí – Ráječko 1:1 (0:0), Sehnal J. Ráječko; Blažek – Kopecký, Maška, Španěl, Pokoj – Bartoš, Sehnal V., Torda, Badura (45. Štrajtr) – Sehnal J., Karásek.

Ráječko mělo v neděli vyhrát. Tento zápas byl z jeho strany festivalem neproměněných šancí. Začal ho Bartoš již ve 3. minutě, po čtvrt hodině se přidal Torda a pak opět Bartoš. Ve 32. minutě navíc hosté jen reklamovali podle nich neuznaný regulérní gól, když Veselí se do pořádné šance za poločas nedostalo.

Po změně stran se začalo na stejnou notu. Karásek v 47. minutě orazítkoval tyč, další dvě příležitosti Ráječka opět v síti neskončily. Přišel zákonitý trest. Jedenapadesátá minuta, ojedinělý protiútok Veselí a Blažek lovil míč ze sítě. Hosté se oklepali ze sprchy a v 59. minutě po střele Bartoše dorazil Jan Sehnal. V 72. minutě poslal rozhodčí domácí celek do deseti, ani to však jasně lepším hostům tří body nepřineslo. V 87. minutě sice sudí ukázal na značku pokutového kopu, ale svůj verdikt vzápětí odvolal, ukázal Bartošovi žlutou za simulování a zápas dospěl k remíze. „Nemůžu být dnes spokojen. Měli jsme opravdu vyhrát,“ kroutil nevěřičně hlavou kouč Lubomír Zapletal. (bh)

1. Šardice	21	14	5	2	62:18	47
2. Dědice	21	12	4	5	43:26	40
3. Ráječko	21	12	3	6	43:24	39
4. Velká	21	11	3	7	44:32	36
5. Kyjov	21	9	7	5	34:19	34
6. Bohumice	21	9	5	7	37:33	32
7. Ratíškovice	21	9	4	8	28:22	31
8. Kuřim	21	8	6	7	50:33	30
9. Rosice	21	9	3	9	40:34	30
10. Sparta	21	8	5	8	32:35	29
11. M. Krumlov	21	7	5	9	39:37	26
12. Hrušky	21	7	5	9	26:34	26
13. Mikulov	21	7	3	11	39:44	24
14. Veselí	21	7	3	11	33:44	24
15. Miroslav	21	6	5	10	32:24	23
16. Mokrý	21	0	0	20	9:128	0

Rájec-Jestřebí hrál doma jen bez branek. Blansko zvětšilo náskok na čele divize Boskovice senzačně přivezly body z Hulína

Bohumil Hlaváček

Blanensko a Boskovice – Sobotní zprávě z Hulína zpočátku nechtěl nikdo věřit. Ukázala se jako pravdivá. Boskovice zahájily svoji pouť za pojištěním divizní záchranu šokující výhrou v Hulíně. Blansko o den později vydělo bod na hřišti nebezpečného Velkého Meziříčí a navýšilo svůj náskok v čele divize. Rájec po matném výkonu doma hrál bez branek s Vyškovem.

SK Spartak Hulín - FC NOBICA Boskovice 0:2 (0:0), Martínek L., Vlasák. Boskovice: Šmíd – Horák V., Martínek P., Stříž, Horák J. - Vlasák (77. Ducháček), Ošlejšek (90. Vykoukal), Václavěk (72. Janíček), Martínek L., Preč - Havlíček.

Boskovice nepřijely odevzdat body a dokazovaly to sympaticky již od začátku. Měly i šanci, Václavěk ale dal hlavou vedle. Domáci zpozorněli a postupně přebírali oteče prvního poločasu. Jejich převaha ale díky pozorné bráně Boskovickým končila převážně na vápne. S výjimkou Paciorkovy hlavičky se do vážnější šance nedostali. Naopak v závěru půle těsně minul Havlíček.

Druhý poločas zpočátku pokračoval ve stejném duchu. Hosté se pozorně bránili tlaku domácích a naopak nečekaně udeřili. V 68. minutě se do brejku vydal svým typickým způsobem Havlíček, našel volného Martínka a ten do odkryté branky skóroval. Hosty gól pochopitelně povzbudil, ucítili nečekanou šanci na senzaci. Běžela 75. minuta. Opět Lukáš Martínek vysunul Vlasáka, ten unikl stoperovi a prostřelil hulínského gólmana. Zaskočení domácí se ještě pokoušeli s výsledkem něco udělat, ale marně.

„Přes výborný výsledek bych



Marná snaha. Martin Šmerda velel útočným snahám Rájce v zápase s Vyškovem. Bez efektu.

Foto Bohumil Hlaváček

nerad mluvil o spokojenosti. Tu budu moci vyslovit doufám až po posledním kole. Co se týče přímo tohoto utkání? Soupeře jsme do žádné šance nepustili, naopak jsme si je dokázali vybojovat a proměnit. To rozhodlo,“ uvedl po utkání boskovický trenér Jiří Vorlický.

FC Velké Meziříčí - FK Apos Blansko

1:1 (1:0), Staněk – Němec. Blansko: Slanina - Richttr (55. Sehnal), Klimeš, Karaffa, Škvarenina - Bednář, Kleveta, Farník, Šíp (70. Příkryl) - Němec, Čejka.

Blanensťi šli do utkání povzbuzeni sobotní senzační výhrou Boskovic v Hulíně. Domáci byli z počátku lepší, Slanina musel brzy zasahovat. Pak se probrali hosté, Čejka va teč však šla vedle. Slanina

následně musel opět několikrát čarovat, žádná z šancí domácích však neměla punc gólové. Blansko se osmělilo a zahrozilo Bednářem a Šípem. Nejblíže ke skórování se ocitlo ve 38. minutě, kdy napřáhl Farník a orazítkoval břevno, neujala se ani Klimešova hlavička krátce před půlí. Klidný odchod do kabin pro hosty se však nekonal

Kanonýr Staněk využil chvilkového zaváhání blanenské obrany a chladnokrevně prohodil jinak skvělého Slaninu.

Poločasová rozprava s koučem Vašíčkem Blanenské povzbudila a záhy se mohl trefit hlavou Karaffa. Následně se začal zastřelovat Kleveta. Zůstalo však jen u pokusů a domácí se znovu probudili. Slanina byl v permanenci a dokazoval, že je jednou z největších blanen-

ských opor. Hosté prostřídali a Příkryl krátce po naskočení na hřiště mohl skórovat. Neuspěl však a minuty začaly pro Blansko ubíhat náhle velmi rychle. S blížícím se koncem dokázalo zmobilizovat síly. Kdo je kapitán, ukázal Libor Němec, když po centru Farníka a prodloužení Sehnala zachoval chladnou hlavu a srovnal.

MKZ Rájec-Jestřebí – SK ROSTEX Vyškov 0:0. Rájec: Polák – Vajbar, Klusák, Kolář, Hájek – Ryšánek, Kuda (70. Kuda), Šmerda, Holý (31. Janíček) - Haničinec, Gruber (61. Zouhar).

Toto utkání ani jiným výsledkem skončit nemohlo. Bez šancí branky nepadají a žádná vložena se nezrodila ani na jedné straně. Diváci odcházeli ze zápasu oprávněně s reptáním.

Zápas začal tak, jak skončil

– nemastně, neslaně. Světlou výjimkou byla vize Kudy, která z nenadání skončila na břevně v 16. minutě. Nikdo v té chvíli netušil, že fotbalovějšího momentu se již tento den nedočká. Ve 27. minutě ještě jedovatě vypálil z trestného kopu Gruber, ale to bylo skoro vše. Trenér Záleský svým typickým způsobem burcoval své svěřence, ale marně. Vyškovští si všimli rájecké bezradnosti a začali vystrkovat růžky. Domácí obrana ale byla tento den jediným světlým prvkem v sestavě a nedovolila jim nic důležitějšího.

Po změně stran se obraz hry příliš nezměnil. Domáci sice tlačili, bylo to však povětšinou jen platonicky. I hosté občas zahrozili, pohříchu mnohdy i nebezpečněji než v útoku bezzubí Rájecťi. Polák měl však den. V 75. minutě Vajbar po Šmerdově zpětné přihrávce páčil z dálky těsně nad. Ještě v 87. minutě zkusil lobovat Hájek, mířil však nad břevno.

„Rozhodlo, že nemáme sílu v útoku. Naopak vzadu to bylo dobré. Zklamali mne někteří hráči, kteří střídali, s těmi jsem absolutně nespokojen,“ vyjádřil se po utkání zamračený Jiří Záleský.

Další výsledky: Rousínov - Třebíč 1:1, Líšeň - Otrokovice 2:1, Žďár n/S – Židenice 4:2, Hrušovany - Konice 0:2, Havl. Brod - Protivanov 0:3.

1. Blansko	21	15	2	4	47:23	47
2. Hulín	22	12	7	3	47:24	43
3. V. Meziříčí	22	12	5	5	36:32	41
4. Žďár	21	11	5	5	47:33	38
5. Konice	22	10	3	9	39:31	33
6. Vyškov	22	8	7	7	32:24	31
7. Rousínov	22	8	7	7	29:31	31
8. Otrokovice	22	9	3	10	36:36	30
9. Líšeň	22	8	5	9	32:29	29
10. Třebíč	22	8	5	9	34:33	29
11. Protivanov	22	8	4	10	29:29	28
12. Rájec	22	6	7	9	26:30	25
13. Boskovice	22	7	4	11	34:46	25
14. Havl. Brod	22	5	6	11	27:42	21
15. Židenice	22	4	7	11	23:38	19
16. Hrušovany	22	3	5	14	25:62	14

pozvánka na divizi

čtvrtek 1. května v 16.30 hod.

Blansko-Žďár n/S.
(dohrávka)

sobota 3. května v 16.30 hod.

Boskovice-Hrušovany

Srdečně zvou pořadatelé!



Na dráze. Dalším podnikem Okresní běžecké ligy byla Jarní pětka na dráze. Zvítězil triatlonista Vladimír Pospíchal. Výbornou formu prokázala Mílada Barešová, která notně proháněla i své mužské kolegy. Výsledky na str. 10. Foto Bohumil Hlaváček



Horská kola. Časovka do vrchu Valchovský kameňák tvořila předpremiéru Poháru Dražanské vrchoviny horských kol. Výsledky na str. 10. Foto Bohumil Hlaváček



McDonald's Cup. I v našem okrese se rozběhla stále populárnější celorepubliková soutěž v kopané pro I. stupeň o McDonald's Cup. V Jedovnicích byli nejúspěšnější domácí. Foto Ivo Magda